

IZVJEŠĆE O RADU DIREKTORICE TURISTIČKOG UREDA

TZ GRADA IVANIĆ-GRADA ZA 2021. GODINU

Na radno mjesto direktorice Turističkog ureda izabrana sam Odlukom Turističkog vijeća 9. svibnja 2008. godine na određeno vrijeme od 4 godine. Stupanjem na snagu novog Zakona o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma (NN 152/08) 2008. godine i u skladu s istim Zakonom direktori Turističkog ureda koji su zatečeni na istim radnim mjestima bili su dužni položiti Stručni ispit. Stručni ispit položila sam 11.12.2010. Potpisala sam Ugovor o radu kojim sam zasnovala radni odnos na neodređeno vrijeme 23.11.2010. godine, na temelju Zakona o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma (NN152/08), a sukladno odredbama članaka 44. i 45. Statuta Turističke zajednice Grada Ivanić-Grada.

Za sve sjednice Turističkog vijeća, Skupštine, održane u 2021. godini pripremala sam materijale, prijedloge za raspravu, izvještaje potrebne za rad nabrojanih tijela TZ Grada Ivanić-Grada, zapisnike i odluke s istih sjednica.

Sukladno Zakonu o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma, u roku sam pripremila prijedlog Programa rada za 2022. godinu i financijski plan za 2022. godinu. Suradnja sa svim nositeljima turističke ponude na području TZ GIG, od turističkih i ugostiteljskih subjekata: SB Naftalan, Hotel Sport – Izletišta Petek, Seoski turizam Kezele i ostali ugostitelji, javne ustanove, POU, udruge, društava, KUD-ovi, vatrogasci VP i DVD, sve do privatnog sektora neposredno povezanog s turizmom (OPG, vinari, proizvođači suvenira i ostali).

Tijekom godine stalna je suradnja s Gradskom upravom Grada Ivanić-Grada, Komunalnim centrom Ivanić-Grad, Pučkim otvorenim učilištem i Muzejom Ivanić-Grad oko dogovaranja i informiranja o svim aktivnostima i događanjima koje provodi TZG Ivanić-Grada.

Tijekom cijele godine stalna je suradnja s direktoricom Turističkog ureda TZZŽ Ivanom Alilović kao i direktoricama svih TZ gradova i općina Zagrebačke županije, posebno na sastancima koordinacije TZG/TZO/TZP Zagrebačke županije na kojima zajednički nastupamo u promociji i oglašavanju turističke ponude ZŽ, zajedničkih projekata, te razmjenom iskustava oko zajedničke problematike sličnih aktivnosti i zadaća TZ.

Redovito sam pratila Natječaje i Javne pozive HTZ, Zagrebačke županije, INA-e d.d. i ostalih, ali na žalost zbog epidemiološke situacije izazvane pandemijom Covid-19, neki natječaji nisu objavljeni.

Sudjelovala sam na edukaciji za sustav TZ koje je provodila TZ Zagrebačke županije, jedan dio edukacije održan je u živo, a ostali seminari održali su se online preko Zoom aplikacije. Sudjelovala sam i na online edukaciji za djelatnike Turističkih zajednica koje su održavale i druge strukovne organizacije.

Redovito sam sudjelovala i na sastancima Odbora za turizam LAG-a Moslavina vezano za brendiranje Moslavine koje je organizirao LAG-Moslavina tijekom godine, a organizirali smo i radionicu u Ivanić-Gradu.

U suradnji s tvrtkom Karzen d.o.o. i gospođom Mirnom Karzen organizirani su sastanci za intervju s predstavnicima radne grupe, radionice i ankete vezano za Ažuriranje Strategije razvoja turizma Ivanić-Grada i izradu Akcijskog plana 2021.-2025.

U suradnji s dr. sc. Draženom Tutićem i dr.sc. Urlike Kellermann, Društvom prijatelja prirode i koordinaciji s predstavnicima svih zainteresiranih strana izrađena je turistička karta šume Marča s pješačkim putovima, postavljeni su QR kodovi na sve ploče na terenu, te je karta postavljena na web stranicu i aplikaciju Avenza.

Snimljeno je 10 lokacija (javni i privatni objekti) virtualno 360 (virtualne fotografije, šetnja) i iste postavljene na Google Street View.

Zbog preporuka Stožera Civilne zaštite RH vezano za pandemiju Covid - 19 i zabrane okupljanja većeg broja građana i organizacije događanja većina planiranih manifestacija i događanja tijekom 2021. nije se održala, a sredstva planirana iz Proračuna Grada Ivanić-Grada nisu ni preusmjerena na račun TZ već su kao pomoć preusmjerena poduzetnicima. Stoga je napravljen prijedlog Izmjena i dopuna Plana i programa rada TZG IG za 2021., u ožujku i prosincu, te je isti predložen Skupštini na usvajanje. U 2021. godini organizirala sam u suradnji s Gradom Ivanić-Grada, Komunalnim centrom Ivanić-Grad, manifestacije 17. Bučijadu i Festival igračaka na SP Zelenjak u listopadu koji su bili jako dobro posjećeni. U svibnju je pružena pomoć u organizaciji utrke Tour de Marča. Tijekom ljeta organizirana su događanja Vikendom u Ivanić (u lipnju Vikend za zdravlje, Vikend za wellness, Vikend u prirodi i kulturno zabavni sadržaji u starom bazenu u kolovozu) Za Advent u Ivaniću uložena su sredstva za dekoraciju i ukrašavanje grada i javnih površina u suradnji s Gradom Ivanić-Gradom i Komunalnim centrom Ivanić-Grad. Postavljeno je Dječje selo s 5 novih kućica (Kućice tri prašćića, Ivce i Marice, Iglu, svjetlosni tunel te 5 buča- kuća, Kućica Djeda Mraza, Snjegovići, mali šator za radionice, predstave), a organizirana su i prigodna događanja i Doček Nove 2022. za djecu i odrasle. Provedeno je nekoliko prigodnih akcija ukrašavanja objekata, prozora, izloga, okoliša i izlaganje fotografija istih (za Uskrs, Bučijadu, Advent) na FB stranici TZIG, te akcija Volim Ivanić s izborom najljepših okućnica i okoliša.

Pisanje financijskih i ostalih izvješća, pravdanje kopijama računa, fotodokumentacijom za odobrene potpore od Grada Ivanić-Grada i po natječajima za iste što je vidljivo iz Financijskih izvješća.

Dosta vremena posvećujemo „besplatnim“ načinima promoviranja putem naše web stranice i Facebook-a TZ Grada Ivanić-Grada, Instagrama, besplatnih portala na internetu na koje stavljamo najave svih važnijih događanja kojima želimo privući

posjetitelje i turiste. Uložen je i određeni iznos financijskih sredstava za plaćene objave za događanja.

Operativni i administrativni posao: dnevni, tjedni i mjesečni izvještaji prema TZZŽ, HTZ i MINT, te vođenje evidencije prijave i odjave gostiju eVisitor, praćenje dolazaka i noćenja, naplate TP vezano za informacijski sustav eVisitor, evidencije o turističkim članarinama, plaćanje računa virmanima uz supotpis gradonačelnika kao predsjednika TZIG, suradnja s računovodstvenim servisom Emiherc d.o.o. u svakodnevnom radnom vremenu.

Turistički ured TZ Grada Ivanić-Grada radi radnim danom od 7,30 do 15,30 sati. Uz direktoricu u uredu radi Ivana Kalčić na određeno vrijeme kao zamjena za porodiljni dopust Marine Glog na radnom mjestu stručni suradnik/administrativni referent. Ivana Kalčić radi dio posla u uredu TZG IG, kao svakodnevno praćenje eVisitor sustava pomoć turističkim subjektima u odjavi u sustavu, pripremu mjesečnih, godišnjih i ostalih izvješća o dolascima i noćenjima, uz pomoć direktorice i računovodstvenog servisa financijska i ostala izvješća, pripremu računa za plaćanje, izradu Ugovora za izvođače, pisanje zapisnika sa sjednica TV, Skupštine, NO i Organizacijskih sastanaka, pomoć u organizaciji manifestacija, prijave za sajmove (Bučijada, Božićni sajam), stavljanje informacija i fotografija na Facebook i Instagram, web i sve ostale poslove koje ured provodi tijekom godine u stalnoj suradnji i koordinaciji s direktoricom ureda.

Direktorica je u prošloj godini bila na bolovanju 7 dana (Corona virus), koristila godišnji odmor srpanj-kolovoz 5 dana), a ostatak od 25 dana nije koristila, te se isti prenosi u 2022. godinu.

Ivana Kalčić koristila je 10 dana godišnjeg odmora u kolovozu i studenom, a ostatak od 16 dana koristit će u 2022. godini.

O radu Turističkog ureda i direktorice redovito se informiraju članovi vijeća na sjednicama Turističkog vijeća s pisanim izvješćima.

PRILOG ovom izvješću koje pojašnjava poslove direktorice ureda je Zajedničko izvješće o radu direktorice i ureda pripremane za svaku sjednicu TV tijekom 2021. godine.

U Ivanić Gradu, 25. siječnja 2022.

Ankica Bešter

direktorica TZ Grada Ivanić-Grada